

万里挑一 205名富士康优秀员工游台湾



本报讯 10月23日,在台湾美丽的日月潭上,年轻的富士康员工们高呼太美了,曾经在电视里看到的台湾胜景,怎想到今天就身在其中。对于很多富士康的打工者来说,如果不是总裁郭台铭的这个奖励,或许一辈子也不会到台湾旅游。而此次还能与董事长同台唱歌同桌吃饭,更是让大家兴奋不已。

这是由富士康集团举办的“富士康之星——优秀基层员工情越海峡台湾行”活动,本次参加台湾游活动的富士康员工共计205名,包括富士康集团2010年优秀基层员工以及入厂工作20年以上资深员工等。赴台游玩的优秀员工覆盖了富士康集团在大陆15个事业群、15个厂区,户籍地涉及全国16个省份的107个县市;10月20日,他们分乘飞机、火车或汽车陆续到达深圳集合;21日清晨,开始期待已久的宝岛之旅。

其实早在今年4月,富士康集团已成功举办了首届“富士康之星——优秀基层员工情越海峡台湾行”活动。在广大员工的艳羡关注中,有216名员工共享了集团的这一次爱心之旅,受到了海内外的广泛关注。截至9月10日,网络检索页面约198.1万个。

谈及此次“宝岛游”的行程,富士康集团工会负责此次活动的工作人员告诉记者,这次活动的行程为10月20日~28日,大家于10月20日在深圳集合,10月21日~27日台湾游玩,10月28日返回深圳。参观了台北、台中、高雄等城市,游览的景点包括西子湾、六合夜市、佛光山、垦丁公园、阿里山、日月潭、101大楼、台湾故宫博物院等,还参观了富士康台湾总部。

承办此次“宝岛游”的深圳市口岸中国旅行社主管董先生透露,“宝岛游”的行程安排几乎囊括了台湾各大著名景区和人文景点。富士康集团也是国家旅游局出台赴台旅游新政后第一家跨区域组织员工赴台旅游的企业。从21日抵达台湾到23日,205名员工体验了高铁,游览了高雄的英国领事馆、南部的垦丁、阿里山和日月潭等台湾著名景点。

一个青年的“富士康式”成长

肖礼理,1985年生的正宗“80后”,他的经历对于120万富士康员工来说,绝对称得上传奇:入厂8年时间成长为一个事业群的生产组长,获得荣誉至全国劳模、全国五一劳动奖章获得者,更得到了120万人期待的中国劳动关系学院的四年本科免费学习机会。可是,谈及从贫困农村少年到北京高等学府里的生活这一人生轨迹的转变,肖礼理说,在富士康的8年里,自己无数次挣扎和动摇过,也曾经躲在卫生间哭过,与那么多一次次放弃一次次茫然的“80后”年轻人相比,他说自己只是有明确的目标。



参加游台湾活动的肖礼理

农村少年 人生理想是给村里人修电视机和收音机

肖礼理到19岁都一直生活在湖南怀化市芷江县罗旧镇的巴洲村,14岁时父亲开中巴的一次事故让家里背负重债,从初中开始,他就比别的孩子成熟,“我会去村里的沙厂装沙,给自己挣学费。”

在东莞打工的姐姐说,没有学问不行,在姐姐的支持和自己的努力下,他坚持读完了高中,高考失利后,他上了一年职专,学习电器修理,因为从中学时他的理想就是给村里人修电视机和收音机。

初入都市 面对奚落和白眼躲在卫生间偷偷哭

2004年,肖礼理跟随同乡一起来到深圳的龙华进入富士康,他和其他7个同乡都在富士康WLBC事业群做手机业务的测试岗,“非常枯燥,我的工作就是把手机放进测试柜,再拿出来,屏幕上全部都是英文,我都不认识,只认得两个词:PASS,FAIL,一天下来眼睛都是花的,脑子木木的。”

一个月的时间,一起的8个同乡走了5个,只有肖礼理和其他两个人留下了,“因为我喜欢电器,想着能在这里学点什么。”

这是艰辛的1年半,他在机械化的重复工

作中坚持着,“我在工作之余不离开车间,因为我要看我们测试前一个工序的SMT(表面组装)各个工位。”

这个学习并不容易,肖礼理有时候就站在别人的身后看,有时候会斗胆去问问题,“但是有人很不耐烦,我记得有人说,‘你昨天才问过,今天又来问,你怎么这么笨’。”他说,为此自己曾经躲在卫生间偷偷哭,但是他也说,“每一次去提问,都是一次成长,因为我要深呼一口气,克服巨大的心理障碍。”

面对机会 是努力抓住还是无动于衷?

肖礼理的好学一直被线长看在眼里,他说,至今很感谢线长的栽培,“SMT的8个工位,线长都给了我学习机会,后来只要哪里有岗位,他就让我去哪里。”

对于这种被肖礼理感恩的机会,别人却并不感兴趣,“身边朋友也会讽刺我,学习那么多东西,能拿双倍工资嘛!我也知道,每换一个

工位,就要重新学习,重新开始练习,真的很艰难,但是我觉得这都是学习。”

与其他人的无动于衷不同,他的积极和好学成为自己的招牌,很快,换到SMT半年时间,2006年4月他就升任“线长”,2008年5月升任“生产组长”,管理13条生产线,相当于一个普通企业的厂长,管理几百人,当时他才21岁。

人生转折 开始向富士康提问

其实肖礼理的荣誉非常多,每年都有,事业群的“生产能手”、SMT“岗位能手”,带领自己团队得到“猛虎生产线”,成为优秀“生产主管”,2009年获得“优秀员工”,2010年获得第一届“富士康之星”企业的最高荣誉,更成为150名“富士康之星”中的“十大杰出基层员工”。

2011年,他获得了全国劳模称号,并得到了中华总工会授予的“全国五一劳动奖章”。2012年2月,他获得了深圳市2个名额中的1个,由全国总工会给予的进入中国劳动关系学院免费学习“社会工作”本科的机会。

这对于肖礼理来说,绝对称得上人生的转

折。“过去我考虑问题完全是站在我工作的角度上,现在我在学习社会工作,学习法律,学习劳动法,我跟着导师在各种企业考察,我和博士后经常彻夜长谈,我每天除了教室就是图书馆,要么就在各类企业考察。”

肖礼理与记者的交流中,他开始思考富士康管理中的优势和缺陷,他也在思考如何改变,“如何让各个层次的管理者,都能像郭董事长那样平易近人。”

我们看到,一个27岁的青年,开始在思考劳动关系的复杂问题,而不只是想如何多挣500块工资的眼前利益。

□本版图文 记者 辛晓青 常亮

治痔疮 只需一滴油

治痔疮不手术、无痛苦、免费试用、无效退款!

近日,一种源自民间祖传秘方的治痔精油——华老太痔疮一抹净在我市热销,厂家推出了免费试用无效全额退款的承诺,此消息一出,这种声称能够替代手术治好痔疮的精油,立即引起了众多痔疮患者的关注。“效果太好了!才抹了1次就不痛、不痒了……抹了1周豆大的痔疮就没了!”一位试用者兴奋地说,原来我都打算做手术了!”

据介绍:华老太痔疮一抹净完全采用华老大家传秘方,经独特工序长达8小时的人工熬制而成,不管您是多么严重的痔疮,不论内痔、外痔、混合痔……用华老太痔疮一抹净,只需轻轻一抹,立刻不痛、不痒,6~12天舒舒服服就能把豆大的痔疮治干净,效果和手术一样好,

花却不到手术的1/5!

使用中你会发现:每抹一次,痔疮就会变小一次,轻中度痔疮只需2~3盒;重度痔疮只需3~4盒。切记:症状消失后,巩固1盒!不再复发!让更多患者早日康复,厂家特推出特大优惠活动:买3大盒送1大盒再送1小盒。

声明:使用三天无效,全额退款!

试用热线:400-050-0785

地址:金博大负一楼药品区,西郊泰隆大药房(艺术宫东门)怀仁堂药房(黄河路服装市场东)中牟:人民路中段康仁堂,新郑:丹尼斯斜对面益民药店,登封:美真超市一楼(少林路桥头)

巧用牛胆汁 胆结石一吃就化

在我国新疆的天山脚下,生活着一群高原牛羊,它们常年以杂草为食,在极度高寒和缺氧的情况下,练就了“一身好胆”。

古老的维族医生,在很早的时候就将牛羊的胆囊、胆汁阴干、研磨成粉用来治疗胆结石、胆结石极为灵验。

医学研究表明:牛羊的胆汁与人的胆汁在结构上极为相似,属同源性消化液。进入人体后,直接攻入胆囊,瞬间分解、融化胆结石,如“开水化坚冰”轻而易举,毫不费力。轻者当天止痛,腹胀、腹痛感消失;重者3~4个疗程化开胆结石,不费吹灰之力。B超显示与常人无异,治好后不复发。

据悉,以新疆牛羊胆汁为主方,由新疆国药集团独家生产的胆石清(国药准字Z10920046)已进入郑州,不开刀、不手术、大石化小、小石化了,B超为证。

通知

胆石清因其疗效确切,被批准为国家中药保护品种。现接到国药集团通知,在全市范围内开展为期1周的救助活动,胆石清片原一疗程有840元,现救助价只需330元,仅限100名。名额有限,请广大患者拨打:

0371-53737955 报名登记,额满即止。救助地址:金博大负一楼药品区,西郊泰隆大药房(建设路艺术宫东门)

健康栏目

刊登内容:医药、医院、医疗器械、消字号、健字号产品等。订版电话:18939257989

琦盛广告独家代理